=
O R N S <
P 00 [
n < © BME
Z S P
F O < <z 2
< 2 2 BE
LN Y =
> 3 2 EE
J < E
A4 >
QW <
<5
Z

afejuow ap sauoroonusul | s3 | usbunsiemuesbuol | 3@ | e6euow ap suononisy| | 44 | suononusul bununopy | go | oibBejuoi 1qQ luoiznasy | 1|




INSTRUKCJE MONTAZU
MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MONTAGE ANWEISUNGEN

C083026.-




KOM PONENTY N° 1 PIN CENTRUJACY N° 2 SRUBY M4x6 N° 1 CONTRODADO N° 1 ANELLO SAGOMATO
) LOCKNUT

. CENTRING PIN SCREWS M4x6 SHAPED RING
COMPONENTS: CEVILLE DE CENTRGE VIS M4x6 CONTRE-ECROU BAGUE PROFILEE
COMPOSANTS: L. TORNILLOS M4x6 CONTRATUERCA ANILLO MODELADO
COMPONENTES: b .. 8 SCHRAUBEN M4x6 ~— NUTMUTTER @ NN oo
INHALT:

N° 2 TULEJKA REDUKCYJNA N° 1 CZPEN N° 2 USZCZELKI N° 1 PIN MONTAZOWY
SUPPORT PIN SEALS MOUNTING PIN
SUPPORT PIVOT JOINTES PIVOT DE FIXATION
SOPORTE PERNIO JUNTAS PERNIO DE FIJACION
(g sorom tw ame | ] e
| N/
N—r
N° 1 NAKRETKA N° 1 BAZA MONTAZOWA N° 1 CARTRIDGE WYLEWKI

CAP MOUNTING BASE CARTRIDGE

COVERTURE BASE DE FIXATION CARTOUCHE

TAPA BASES DE FIJACION CARTUCHO

TAMPA MONTAGEBASIS REGENBRAUSE

N° 1 OSLONA WYLEWKI

EXTERNAL BODY
CORPS EXTERNE

T CUERPO EXTERIOR
EXTERNEKORPER
OSTRZEZENIE: 235198 1785209
- , _ 210200 25105
Rury zasilajgce muszg by¢ ostrozneoczyszczone 203.4 1
przed zainstalowaniem gtowicy prysznicowe;j | i
WARNING: i
The supplying pipes must be carefully 9 i
cleaned before installing the showerhead.
40 MAX 2 ﬂ
AVVERTENZE: WI 5002
Avant de la mise en place du plafond de ) # /
douche, il faut purger toutes les conduites —
d'alimentation. i . 172"G
NOTE: KONCOWY MONTAZ:
IIZ)iet \1Iertt_)ind;ng}r<6hrfe sorgféltig putzen bevor die F | NAL M O U NTl N G :
nstallation der Kopfsbrause.
MONTAGE FINAL.:
ADVERTENCIAS: .
Antes de conectar rociador es necesarlo purgar MONTAJ E F I NAL .
correctamente la installacion hidraulica de .
alimentacion de cualquier impureza que pueda tener. FINALMONTAGE .




NQUAT=C

ARCUS Design & Production
ul.Golecinska 36
62-090, Rokietnica

tel. +48 504 383 264
tel. +48 790 357 888

e-mail : info@aquatec.pl

www.aquatec.pl




	Foglio 1
	Foglio 2
	Pusta strona
	Pusta strona



